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"Баю-баюшки-баю, баю милую свою, баю славную свою..."
Это первая музыка в  жизни ребенка. Сколько нежности в пении, обращенном  к малышу. Ритм колыбельной песни, кстати обычно соотнесен с ритмом дыхания и сердцебиения матери и ребенка, и играет важную роль в их душевом единении. Через колыбельную у ребенка формируется потребность в художественном слове, музыке. Постепенно привыкая к повторяющимся интонациям, ребенок начинает различать отдельные слова, что помогает ему овладеть речью, понимать ее содержание. С колыбельной песней ребенок получает первые представления об окружающем мире.

Малыш еще не знает языка, не понимает слов, но, слушая колыбельную, он успокаивается, затихает, засыпает. Она воспринимается малышом с волшебной силой, потому что исходит от самого родного, самого дорогого существа-мамы.
Доверительные отношения, которые возникают в моменты такого общения, будут важны для ребенка не только, пока он мал и ходит в детский сад, но и в школе. И даже тогда, когда ваш малыш вырастет, он будет знать, что у него есть человек, который его всегда выслушает, поймет, с которым так приятно общаться и просто положить голову на плечо.
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